



PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI GUAÇU

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PAÇO MUNICIPAL - Rua Henrique Coppi, 200 - Loteamento Moro do Ouro - Mogi Guaçu/SP - CEP: 13840-904
Telefones: (19) 3851-7030/7031 - Site: www.mogiguacu.sp.gov.br

ASSUNTO: ESCLARECIMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2023

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 9.070/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO PARCELADO DE KIT DE MATERIAIS ESCOLARES A SEREM DISTRIBUIDOS AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, COM LOGÍSTICA DE ENTREGA DOS KITS EMBALADOS PONTO A PONTO EM CADA UNIDADE ESCOLAR DO MUNICÍPIO, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES.

Prezados Senhores,

Em resposta ao pedido de esclarecimento formulado por empresas interessadas em participar do certame referenciado, e, após contato efetuado junto a Secretaria de Educação, órgão gestor e responsável pela elaboração do Termo de Referência, através da funcionária, Ana Carolina de Oliveira Ribeiro, esclarecemos na mesma forma e teor o que segue:

PERGUNTA 01:

Item pede lápis de cor Jumbo triangular medidas 17,5x10 e mina de 5 mm.

Foi consultado empresa fabricante, que possuem o certificado FSC, e as medidas padrões do lápis jumbo são:

Faber 127x9,5 Mina de 4 mm Triangular

Faber 175x9,5 Mina de 4 mm Triangular

Devido ao exposto perguntamos serão aceitas medidas aproximadas?

RESPOSTA 01:

Após verificação constatamos que as medidas apresentadas pelo fornecedor atende as necessidades de uso pelos alunos da rede pública de ensino. Portanto será aceita medidas aproximadas.

PERGUNTA 02:

Item pede lápis grafite jumbo HB triangular 17,5 x 10 mina 3,3 mm com FSC.

Foi consultado a empresa faber Castell que possui o certificado FSC e as medidas padrão do lápis grafite jumbo são:

127x9 a 9,2 mina 4 mm HB

Devido ao exposto perguntamos será aceita medida padrão?

RESPOSTA 02:

Após verificação e constatação, aceitaremos as medidas padrão.

PERGUNTA 03:

Solicito arquivo ou modelo da arte que será impressa nos cadernos e pastas que são os itens "PERSONALIZÁVEL", pois no edital não informa qual será o modelo e nem em quantas cores será a personalização, essa informação é imprescindível para formulação da proposta de preços para participação.

RESPOSTA 03:

No nosso entendimento, a impressão trata-se de impressão "comum", onde independente das cores e modelo de personalização não dificulta propostas de preço, visto que a impressão por ser colorida já difere do preto e branco, o que automaticamente já induz ao custo diferenciado de cópia comum.

Atenciosamente,

Mogi Guaçu, 28 de junho de 2023.

Thaís Suelen da Silva
Presidente da Comissão Municipal de Licitações